

మీ అత్యున్నత... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
07680-995759, 0891-2750555

కరోనా సవాళ్లు తాత్కాలికమే

● ఆత్మనిర్భర భారత్ నిర్మాణానికి సంకల్పం, సమ్మిళితత్వం, పెట్టుబడి, మౌలిక సదుపాయాలు, నవకల్పనలు కీలకమైనవి

● కోవిడ్-19 నుంచి కోలుకునేందుకు కార్యాచరణ సీబిఐ 125వ వార్షికోత్సవంలో : ప్రధాని మోదీ



న్యూఢిల్లీ : ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ భారత పారిశ్రామిక మండలాల సమాఖ్య (కాన్ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీ -

సిబిఐ) 125 వ వార్షిక సదస్సు లో ప్రారంభోపన్యాసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వార్షిక సదస్సు అంశం, “ నూతన ప్రపంచకోసం భారతదేశ నిర్మాణం : జీవితాలు, జీవనోపాధి, ప్రగతి” ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ, కరోనా కారణంగా ఇలాంటి ఆన్లైన్ సదస్సులు సాధారణమైపోయాయని అన్నారు. ప్రతి క్లిష్ట పరిస్థితిని అధిగ మించేందుకు ఒక మార్గాన్ని అన్వేషించడం మానవాళికి ఉన్న ఒక గొప్ప బలమని కూడా ఆయన అన్నారు. “ ఒకవైపు వైరస్ పై పోరాటానికి కఠిన చర్యలు తీసుకోవటా దేశప్రజల ప్రాణాలు కాపాడాలి. మరోవైపు ఆర్థికవ్యవస్థకు స్థిరత్వం తెచ్చి దానిని వేగవంతం చేయాలి” అని ఆయన అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా వార్షిక సదస్సు డీమ్ గురించి ప్రస్తావిస్తూ ప్రధానమంత్రి, వృద్ధిని తిరిగి వెనక్కు తెచ్చేందుకు చర్యలు ప్రారంభించడం పై భారత పరిశ్రమలను ప్రధానమంత్రి ప్రశంసించారు. పరిశ్రమపర్గాలు

[తరువాయి 2లో..]

టాప్-5లో సీఎం జగన్

న్యూఢిల్లీ : చాయవాలాగా తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అసతికాలంలో దేశంలో అత్యంత ప్రజాదరణ నేతగా ఎదిగారు. మూడుసార్లు గుజరాత్ ముఖ్య మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవంతో జాతీయ రాజకీయాల్లో అడుగుపెట్టిన మోదీ.. బీజేపీ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సంపూర్ణ మెజార్టీతో కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చారు. తొలి ఐదేళ్ల పాలనాకాలంలో తనదైన ముద్రవేసుకున్న ప్రధాని.. వందేళ్ల చరిత్రగల పార్టీని కోలుకోలేని దెబ్బతీసి రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే రెండోసారి దేశ ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టి మే 29 నాటికి తొలి ఏడాది పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సర్వే సంస్థ సీ ఓటర్ ఓ సర్వేను నిర్వహించింది. ప్రధానమంత్రితో పాటు ముఖ్యమంత్రుల ప్రజాదరణపై ఓ నివేదికను విడుదల చేసింది. ఆరేళ్ల కాలంలో అనేక చారిత్రాత్మక నిర్ణయాలతో దూసుకుపోతున్న ప్రధాని మోదీకి దేశ వ్యాప్తంగా 65శాతం ప్రజలు మద్దతు లభించిందని సర్వే పేర్కొంది. ముఖ్యంగా రెండోసారి ప్రధానిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం దూసుకొచ్చిన నిర్ణయాలతో ప్రజల దృష్టిని మోదీ ఆకర్షించారని తెలిసింది. మోదీ పనితీరుపై ప్రజలకు మరింత విశ్వాసం పెరిగిందని సర్వేలో వెల్లడించింది.

టాప్-5 లో సీఎం జగన్

ఇక ముఖ్యమంత్రులపై సీ ఓటర్ నిర్వహించిన సర్వేలో



అసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజకీయ చరిత్రను తిరగరాస్తూ అధికారంలోకి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దేశ వ్యాప్తంగా టాప్-5 సీఎంల జాబితాలో చోటు దక్కింది. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు, పనితీరు ఆధారంగా ఈ సర్వే రూపొందించగా.. సీఎం జగన్ కు 78.1శాతం మంది ప్రజల మద్దతు లభించింది. నాలుగో స్థానంలో సీఎం జగన్ చోటు దక్కించుకున్నారని సీ ఓటర్ సర్వే నివేదికలో తెలిసింది. ముఖ్యమంత్రిగా పాలనాబాధ్యతలు స్వీకరించిన తొలి ఏడాది కాలంలోనే అనేక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని

[తరువాయి 2లో..]

భారత ప్రభుత్వం

ప్రియమైన వలస కార్మికులారా రోజువారీ వేతన శ్రామికులారా... దేశం మీ వెంటే ఉంది

కరోనా మహమ్మారి ప్రపంచంలో అనేక పెద్ద మార్పులు తెచ్చింది. ఇది మీ జీవనోపాధిని ఎంతో ప్రభావితం చేసింది. మీరు విపత్తు నుంచి కోలుకొనేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద ఒక లక్ష ఒక వెయ్యి ఐదు వందల కోట్లు రూపాయలు కేటాయించింది.

- మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద జాతీయ స్థాయిలో రోజు కూలీ 182 రూపాయల నుంచి 202 రూపాయలకు పెంచింది.
- ఉపాధి హామీ పథకం కింద పని కోసం మీ గ్రామ పంచాయతీలో లేదా nrega.nic.in/netnrega/HomeGp.aspx లో నమోదు చేసుకోవాలి.

శ్రామిక సోదర సోదరీమణులారా... మీకు తెలుసా ?

- మీకు రేషన్ కార్డు లేకపోయినా రెండు నెలలకు ఆహార ధాన్యాలు పొందొచ్చు. ఒక్కో వ్యక్తికి ఐదు కేజీల గోధుమలు లేదా బియ్యం, కుటుంబానికి ఒక కేజీ శనగలు, పప్పు ధాన్యాలు పొందవచ్చు.
- పట్టణాలలో లభికంగా ఉన్న ఇంటి అద్దెలు చెల్లించే సామర్థ్యం లేక కార్మికులు తిరిగి తమ సొంత ఊర్లకు వెళ్లాలి వస్తుంది. ఇప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం అలాంటి వారికోసం ప్రధానమంత్రి అవాస యోజన (పట్టణ) పథకం కింద చౌక అద్దె గృహ సమూహాలను లేదా అందుబాటులో ఉండే అద్దె ఇళ్ళ సమూహాలను పథకాన్ని ప్రకటించింది.

రండి, మీ కోసం ప్రత్యేకంగా సృష్టించిన ప్రయోజనాలను పొందండి ! ఈ కష్టకాలంలో మీరు ఒంటరి వారు కాదన్న విషయం గుర్తుంచుకోండి.



“ ఆత్మ నిర్భర భారత్ సాధన మన ముందున్న మార్గమని, ప్రస్తుత సంక్షోభం మనకి భోధిస్తోంది ”

- నరేంద్ర మోదీ, ప్రధానమంత్రి



మరింత సమాచారం కోసం , దయచేసి సందర్శించండి : transformingindia.mygov.in/aatmanirbharbharat

తిరుమల శ్రీవారి దర్శనాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్

తిరుపతి : తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం(టీటీడీ) ఉద్యోగులు, స్థానికులతో ట్రయల్ రన్ నడిపేందుకు అనుమతించింది. భక్తులు 6 అడుగులు భౌతికదూరం పాటిస్తూ దర్శనం కల్పించాలని టీటీడీకి ప్రభుత్వం సూచించింది. లాక్డౌన్ సడలింపుల నేపథ్యంలో భక్తుల దర్శనానికి అనుమతించాలని కోరుతూ టీటీడీ ఈవో రాసిన లేఖకు స్పందించిన ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యదర్శి జెఎన్ఎస్ ప్రసాద్... అందుకు అనుమతిస్తూ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. కరోనా కారణంగా తిరుమలలో భక్తుల దర్శనాన్ని తాత్కాలికంగా నిలిపివేసిన విషయం తెలిసింది. తిరుమల చరిత్రలో ఇలాంటి కీలక నిర్ణయం తీసుకోవడం 128 ఏళ్ల తర్వాత ఇదే తొలిసారి.

రైళ్ల పునరుద్ధరణ ఏపీ సర్కార్ అప్రమత్తం

విజయవాడ : లాక్డౌన్ కారణంగా సుమారు రెండు నెలల తరువాత రైళ్లు, విమానాలు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. ఓ వైపు కరోనా కేసుల సంఖ్య పెరుగుతున్నా.. రైళ్ల ప్రయాణాలకు కేంద్రం అనుమతినివ్వడంతో ప్రభుత్వం మరింత అలర్ట్ అయ్యింది. ప్రయాణికుల నుంచి వైరస్ వ్యాప్తిని నివారించేందుకు కఠిన చర్యలను చేపడుతోంది. దీనిలో భాగంగానే ఎయిర్పోర్టులు, రైల్వే స్టేషన్లు, చెక్పోస్టుల వద్ద ఐ మాస్క్, స్పాట్ టెస్టుల కోసం ప్రత్యేక వాహనాలను ఏర్పాటు చేసింది. వీటిని కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ ఇంతియాజ్ అహ్మద్ మంగళవారం విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ప్రారంభించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. విజయవాడలో దిగిన ప్రతి ప్రయాణికుడికి టెస్టులు నిర్వహించేందుకు టెక్నాలజీతో కూడిన వాహనాలను వినియోగిస్తున్నాం. ఈ వాహనంతో గంటకు 200 మందికి స్పాట్ టెస్టులు చేయవచ్చు. ప్రయాణికుల సమయం వృధా కాకుండా ఉండేందుకు ఈ వాహనాలను వినియోగిస్తున్నాం. స్పాట్ టెస్టు అనంతరం ఎవరి గమ్య స్థానాలకు వారిని పంపిస్తాం. టెస్టుల సమయంలోనే కోవిడ్ లక్షణాలు కనిపిస్తే ప్రభుత్వ క్వారంటైన్ కు తరలిస్తాం. ప్రతి ఒక్కరి డెట్రూటింగ్ గోల్లో ఉంటుంది. టెస్టుల్లో పాజిటివ్ వస్తే సంబంధిత జిల్లా కలెక్టర్ కు సమాచారం అందించేలా వ్యవస్థను రూపొందించాం అని తెలిపారు.

ఇక దేశవ్యాప్తంగా సోమవారం 200 రైళ్లను పునఃప్రారంభిస్తుం డటంతో రైల్వే శాఖ ప్రయాణికులకు హెల్త్ ప్రాటోకాల్ జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఏపీలో 18 రైల్వే స్టేషన్లలోనే హెల్త్ ప్రాటోకాల్ అనుసరిస్తామని కోవిడ్ ట్రాన్స్ ఫార్మ్ కమిటీ చైర్మన్ ఎంటీ కృష్ణబాబు తెలిపారు. విజయవాడ మీదుగా 14 రైళ్లు నడపనున్నారని తెలిపారు.

సీఎం వైఎస్ జగన్ ఢిల్లీ పర్యటన వాయిదా

అమరావతి : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటన వాయిదా పడింది. లాక్డౌన్ కారణంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ చిన్నాభిన్నమైన నేపథ్యంలో ఆయా అంశాలను కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో, పోలవరం నిధుల గురించి కేంద్ర జలశక్తి మంత్రి గజేంద్ర షెకావత్తో చర్చించాలని సీఎం వైఎస్ జగన్ భావించారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం తాడేపల్లి నుంచి మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు సీఎం బయలుదేరి వెళ్లాలి ఉండగా, ఈ పర్యటన వాయిదా పడింది. వలస కూలీల తరలింపుతో పాటు రాష్ట్రానికి సంబంధించిన

[తరువాయి 2లో..]

davp 221121/3/0009/2021

